Pe3ncTtopbl NOCTOAHHbIE NPOBOSIOYHbIE MPELM3NOHHBbIE U

obuwero NpUMEHEHNA U30/TIMPOBAHHbIE ANA

HaBEeCHOro MoHTa)xa Tuna C5-5 npeaHasHayeHbl AN paboThbl B

Lensix NOCTOSIHHOIo U
nepeMeHHOro Toka c yacrtotoi ao 1000 Iu.
Bua knmMmaTtuyeckoro ncnonHermns YXJI.

Pe3uctopbl C5-5

OCHOBHbIE TeXHU4YECKMNe XxapaKTepucTukum pesmcropos C5-5

Te

HoMWHanbHasg MOLWHOCTbL paccesHus

MapameTpsbl 5 BT | 8 BT | 10 Bt
3Ha4vyeHuns napaMeTpa

Anana3oH HOMUHAaNbHbIX COI‘IpOTMBJ‘IeHMﬁ 10 -

(NnpoMexyTo4Hble 3HaueHnsa — no psay E24 TOCT 28884), Om 5'1 - 75000 | 10 - 100000 180000

Jlonyckaemoe OTK/IOHeHne conpoTuenenns, %

+0,05;+0,1; £0,2; £0,5; £1;, £2; £
5

ConpoTusneHue nsonaymm

He MeHee 1000 MomMm

MpepnencHoe paboyee HanpsxeHue (BI), B, He
6onee

400

MpenensHoe pabouee HanpsixeHne (OTK), B, He
6onee

500

Onana3oH pabouunx Temnepatyp, °C

oT MuHyc 60 o 155

MuHUManbHas HapaboTka B NpeaesbHO-A0NYCTUMOM

30000
pexume, 4
MunHumMmanbHasa Hapabotka npu 0,5 Puowu. ¥
o 80000
TEMNepaTtype okpyxatuien cpeabl 55 °C, y
MUHMManNbHbIN CPOK COXPaHAEMOCTU, NeT 25

MnepaTtypHbii ko3dduymneHT conpotusnenma (TKC)

HoMunHanbHa [ManasoH

9 MOLLHOCTb TKC x 10°® 1/°C, [dnana3oH HoMMHanbHbIX | TKC x 107 1/°C,
HOMMWHANbHbIX <

paccesiHuS, o He Bonee conpoTtmneHuin, Om He 6onee

BT conpotmseneHun, Om

5 5,1 - 36000 39000 - 75000

8 10 - 51000 + 50 56000 - 100000 + 150

10 10 - 75000 82000 - 180000

HomuHanbHas FabapuTHble pa3Mepbl, MM, He bonee

MOLLHOCTb

paccesiHms Macca, r, He bonee

B ! L D D, d

T

5 33 104 9,0

8 42 11,2 85+0,8 0’(1J 10,0

10 52 ' 13,0
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